Introduccién al Célculo
Evaluacion global (trimestre 11-0), turno matutino

Firma .

Nombre

Grupo -

Profesor

El global consta de los ejercicios con **.
Todas las respuestas necesitan desarrollo o justificacion.

Primer parcial

1. Determina el conjunto solucién de la desigualdad

(x —5)(1 —5x) <0.

2. Seala funcién h(x) = x? + 1.

a. Graficar esa funcioén A(x).

b. Graficar la funcién g(x) = —h(x + 2) — 3.

Segundo parcial

1. ** (10 puntos)Sea la funcién

(x? +a, six € (—oo,—2);
2x + 1, six € [-2,0];
bsen(x + %), six € (0,00) .

Encuentra los valores a, b de tal manera que los limites
Iim f(x)y lim f(x) existan. Graficar la funcién con
x—>—2 x—0

" los valores encontrados. -

fx) =

‘ S V2x +3-3
0. ** (10 pun‘tos) Calcular }i_l;l?li i;i%x—:-g.

Tercer parcial -

1. Determinar un intervailo de longitud 0.5 que contenga

a una raiz de la ecuacién x3 4+ 2x+ 4 = 0. N
2: _** (20 puntos) Hallar la ecuacién de la recta téngente a
la gréfica de : : :
' f(x) =—2x*=~6x +38,
para x = —1. Obtener la derivada por medio de su
definicién. | : S

+

-3. ** (10 puntos) Célcular lim

. Seala funci6n g(x) =

** (15 puntos) Dadas la funciones:
JX)=+v5-x 'y gx)=|2x-3]|.

brener () . , -

obtener —g (x) y (f o g)(x), asi como los dominios

def yde fog

. ** (15 puntos) Una lata cilindrica debe contener

111z cm? de jugo de mango. El costo del metal de cons-
truccion de la tapa y de la base es, por cm?, el doble que
el del metal lateral. Expresar el costo de construccién
de la lata como una funcién del radio, si el costo del
material lateral es de 0.1 pesos/cm?.

sen(x2 — 4)
C x—>2 x=2

x% —4x

.o

x —x?

a. Encontrar su dominio y sus raices.

~ . b. Encontrar sus asintotas verticales y horizontales.

¢. Dar un bosquejo de la grafica dé la funcién.

.20 puntc')s)’ Sea_ la funcién:

. ©o3 “ 2

© x° —4x“+43x

X)) = ‘\“
f( ) cx3—x2—12x

Encontrar las rafces de la funcién, clasificar sus discon:
tinuidades, encontrar sus asintotas verticales y hori-
zontales y hacer un bosquejo de la grafica.



Introduccion al Célculo
Evaluacion global (trimestre 11-0), turno vespertino

Nombre S

e Firma e,

e Grupo

Profesor

El global consta de los ejercicios con **.

Todas las respuestas necesitan desarrollo o justificacion.

Primmer parcial

I. Determina el conjunto solucién de la desigualdad

x242x=3>0.

2. Seala funcién A(x) = —x2 + 1.

a. Graficar esa funcién A(x).

b. Graficar la funcién g(x) = —h(x —2) + 3.

Segundo parcial

1. ** (10 puntos)Sea la funci6n

—x% +a, six € (—o0.—2);
—3x + 2, six € [-2,0]:
bcos(x + ), six € (0.00) .

fx) =

Encuentra los valores a, b de tal manera que los limites
Iim f(x) y lim f(x) existan. Graficar la funcién con
x-—>=2 x—0

los valores encontrados.

Vox +4—4
2. ** (10 puntos) Calcular ix_)rr; 2x—2x:+27_‘——2

Tercer parcial

1. Determinar un intervalo de longitud 0.5 que contenga

a una raiz de la ecuacion x3 + x — 5 = 0.

2. ** (20 puntos) Hallar la»écuaci(’)n de la recta tangente a

la grafica de _
f(.\_‘)—: x%2—5x +3,

para x = 1. Obtener la derivada por medio de su

definicién.

3. ** (10 puntos) Calcular lim

4. Sea la funcién g(x) =

3. ** (15 puntos) Dadas la funciones

JX)=vx-7 y gx)=3x+2].

obtener ( -gj:) (x) y (f o g)(x), asi como los dominios

de = yde fog.
&

- ** (15 puntos) Un terreno rectangular tiene 200 m2 de

area. El costo de la barda de la base es el triple del
costo de la barda de los costados del terreno. Expresar
el costo total de la barda en funci6n de la longitud de la
base del terreno, si el costo de la barda de los costados
es de 10 pesos/m.

sen(x? - 9)

x—3 x—3

x?% 4 3x
X+ x2°

a. Encontrar su dominio y sus raices.
b. Encontrar sus asintotas verticales y horizontales.

¢. Dar un bosquejo de la gréfica de la funcién.

3. ** (20 puntos) Sea la funcién:

. <33 2
X7 —x*—2x

X =
J&) x3 4+ x2—2x

Encontrar las raices de esa funcién, clasificar sus dis-
continuidades, encontrar sus asintotas verticales y
horizontales y hacer un bosquejo de Ia gréfica.



